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виходить що дня
рано кроні понеділки

Цїка оголошень:
Ьэрічва двотпадьтова або її місце 60 о. 
в надісланім 1 К, в оповістках Г50К, 
в редакційній части перед або до но
винках 2 К. Некрольоґія 2 К. Слова тов
стим друком подвійно. Оголошень на 
•уботу і неділю подвійно. Постійні о- 

голошеня ва осібною умовою.

(Свято мира і україн
ської державности

у Львові.
З я Народної Канцелярії комунїкують.
Порядок, свята у Львові в неділю 3. е. ж. 

слідуючий:
1. Народні, виділові і середні школи та - 

студенти університету зберуть ся на плоти св. 
Юра від сторони політехніки.

2. Селяни, сільські організації, ро<5ітнї та 
ремісничі стоваришеня зелїзничники тапочтов- 
цї уставлять ся на площи Юра від ул. Шеа- 
тицьких.

3. Львівські товариства, духовенство, меш
канці Львова і Українські Січові Стрільці ста
нуть на площи перед воротами св. Юра.

Місцеві товариства і українські школи у 
Львові зберуть ся в неділю 3. марта с. р. 10 

₽ год. рано в своїх льокалях та разом удадуть



2 ^УК- АНІСЬКЕ СЛОВО* з дня 2. марта 1918, Ч. 48

ся на пл. Юра де мають явити ся о год. 10.30 
перед полуднем. Зі собою заберуть всї прапо
ри, таблиці та відзнаки.

Для замісцевих, що в неділю скорше 
прибудуть до Львова на маніфестацію, прнго 
товані будуть салі Сокола III., зможуть відпо 
чати і покріпити ся, і школи ім. Б. Грінченка 
у Львові при ул. Городецькій ч. 45, де зможуть 
відпочати і покріпити ся.

О год. 9. рано розпічнеть ся в церкві св. 
Юра архієрейська Служба Бока. Сї. що будуть 
на богослуженю в инших львівських церквах, 
мають прибути на площу Юра іайпізнїйше о 
год. 10 30.

Коло год. 11 будуть промови, які виго
лосять відпоручники Народного Комітету: ин- 
ших бесід не буде.

По промовах вирушить похід до ринку, 
де буде дві промови з бальконіа Просвіти і 
Нар. Торговлї, почім похід розвяжеть ся.

В часі цілого обходу належить заховати 
порядок і спокій і не дати ся нікому спрово
кувати : треба слухати ярчпоруче^ь впоряд
ників.

Пані і панночки будуть збирати датки на 
Народний Фонд.

На святі нікого у нас не може браку
вати.

О поміч для По діл я.
ВІДЕНЬ, 28 лютого. З воєнної кватири 

пресової доносять:
Дня 25 лютого явили ся иодільський ко

місар Др Степура і штабовий офіцир на
чального команданта нівденно-західнього фрон
ту майор Николаїв в команді 24 дивізії з 
заявою, що в наслїдок*недостачі всякого по- 
лученя з Українською Центральною Радою, 
приходять вони в імени українського населеня 
просити о поміч проти насильств і злочинних 
грабіжий большевиків.

Так др Степура як і майор Николаїв від
повідно вилєґітимувались і подчеркнули вираз
но, що приходять з просьбою від українсько
го населеня.

Похід військ Ген. Бем-Ермолїя.
БУДАПЕШТ. 2д лютого, „Az Est" дові- 

дує ся з Відня:
Війська генерала-полковника Бем-Ермолїя 

зачали похід від Чернівців на схід і осягнули 
границю. Наші віддїли перейшли той пояс, 
який був обсаджений румунським військом.

В часі походу не було опору иї битв.
Переступлене австро-угорської границі і 

похід на Україну о скільки вже не наступив, 
є питанєм кількох годин.

На Жкраїйї.
Німецькі війська, що йдуть на Україну, 

остають під начальною управою генерала Гр е 
пера. Українсьі залізниці виявились в доволї 
можливім порядку.

Румунський король надумуєть ся...
Урядово доносять з Букареш- 

ту: Від прибутя делегації почвірного союза 
вели ся безпереривно переговори з ген. Аве- 
реску. Після звідомленя з тих переговорів, мав 
мінїстер заграничних діл гр. Чернїн розмову з 
королем Фердинандом дня 27 лютого в обса
дженій ще Румунами части краю.

В порозуміню з союзниками подав гр 
Чернїн королеви Фердинандови умови, на яких 
осередні державі булиб схильні заключити мир. 
Король Фердинанд просиз о короткий час до 
намислу, з відповіли виявить ся, чи можлиза 
тут мирна розвязка.

Українські большевики підпишуть 
берестейський мир!

БЕРЛЇН, 28. лютого. Іскрова депеша за
повідає приїзд нової української делегації. Се 
мають бути відпоручники українських больше
виків, що також котять підписати ми

ровий договір з 9. лютого. Іскрова депе
ша містить просьбу о зарядженя в цїлипопер- 
тя їх подорожі до Берестя.

Копець Федеративної ідеї. 
Большевики витворили непрохо- 

диму пропасть.
До „YossischeZtg." подають з української 

сторони таке:
Нема зла, що б на добре вийшло. Полу 

чений з терором і шатом нищеня похід чи- 
сторосійських банд попри зелїзнодорожні лі
нії на Україні має той добрий наслідок, що 
навість більше федеративно й москвофільсько 
настроєні Українці переконали ся, що з Ве
ли к.о р о с іє ю раз на завсїгди мусить 
ся зірвати. Російські большевики, з котрими в 
їх боротьбі проти українства злучили ся члени 

і бувших „чорних сотень", піднесли історичну 
•ненависть Українців до Москалів до найвис- 
шої точки й остаточно викликали таку відра
зу до всего московського, що треба буде бо
гато часу, щоби витворену пропасть якось за
кинути. Побратане виглядає виключеним бо 
страчено всю віру в російській нарід, який 
зовсім так само, як під правлїнєм царя перед 
революцією і під правлїнєм ліберального ка
дета Львова, як також під соціалістами Керен- 
ським і Лєнїном по революції завсїгди висту
пав проти Українців і тих ріжнородних офіці- 
яльних заступників в їх україножернім посту- 
пованю і заряджених морально й чинно попи
рав. Се показали події липневих і жовтневих 
днів минулого року і лютневі днї сього року.

Російська делегація в Берестю.
Без ^Грецького.

ВІДЕНЬ, SA Л^«>тогг> (Ткб.) З Берестя до-» 
носять: Російська делегація під проводом С о- 
к ол ь н ї ко в а члена центральної ради робіт 
ничо-жовнїрських рад приїхала нині по полуд
ни. На вступних нарадах провідників делегацій 
почвірного союза з Сокольнїковим постанов
лено, що мирові переговори зачинають на зав
трашнім повнім заеїданю о год. 11. рано.

Позазаконний стан в Австрії.
Вчера, себто 1-го марта, зачав ся в Австрії 

перший раз від скликаня парламенту в часі 
війни незаконний стан. Фінансові повно- 
власти правительства скінчили ся з днем 28-го 
лютого. Від вчера робить правительство ви
датки на власну руку — без цісарського роз
порядку. Властиво австрійська держава не є 
управнена робити видатки, або стягати гроші, 
австрійські горожани не обовязані платити по
датків. Посли не мають ніякої правної претен- 
сії до своїх дієт, урядники властиво прав но 
не повинні діставати пенсій.

Такий стан може тревати очевидно лиш 
кілька день. По тім часі парлямент або додат
ково дасть правительству повновласть, або 
правительство Зайдлера уступить та зробить 
місце иншому правительству, яке постараеть 
ся о більшість для буджегу, або вкінци пра 
вительство Зайдлєра по завішеню нарац пар- 
ляменту позволить собі на основі § 14 го на 
те, чого не хоче дозволити Йому парлямент.

Лбнїнлроти Троцького.
ЛЬОНДОН.! — 3 Петрограду доносять: 

Противенство між Лєнїном а Троцьким зао- 
стрюєсь. Лєнїн бажав мира вже давно. Тепе
рішні мирові переговори се діло Леніна. — 
проти мира був тільки один большевик і його 
виключено з партії. Кажуть, що сим виключе
ним є якраз Троцький.

Понад двайцять мілїонів корон 
виплатило дотепер Товариство взаїмник обез- 
печень „Днїстер" своїм членам за погорілі 

будинки й имші огневі шкоди. (4)

Голос Митрополита ґр. Швптицького 
в палаті панів.

„Lemberger Ztg" доносить так:
Митрополит гр. Шептицький висказує 

свій жаль по тій причині, що в палаті панів 
Українці заступлені тільки трема членами. Для- 
того мусить часто єпископ забирати голос в 
чисто політичних справах (!). Питане, чи мир з 
Українською Народною Републикою без сві
домої (!) розвязки холм :ької справи взагалі був- 
би можливий, се дотично довіря є найбільшо
го значіня. Коли на се питане, мало би ся від
повісти притакуюче, що бувби можливий за
кид, що ґр. Чернїн не зробив всього (І), щоби 
оминути опозиції сильної партії. Бесїдникави 
ясно, що під иншими умовами не прийшлоби 
до мира. Він представляє оправдані претенсії 
Українців до холмської области і заявляє, що 
український мир означає надзвичайно щасли
вий оборот на цілім східнім фронті, бо збли
жує до нас загальний мир. Також, мир на за
хіднім фронті є сьогодгія далеко ім>вірпїйший, 
як перед місяцем. Як католицький епискрп ви
тає бесідник всї стремлїня папи до спровадже- 
ня загального мира. З радістю і гордісткуре- 
ба сконстатувати, що ніхто иншиЙ не ’всмсає 
так з цілого серця мира, як наш монарх.

Є се однак також щастєм для монархії, 
що цісар знайшов в особі графа Чернїна най- 
відповіднїйшого мужа до переведеня своєї ми
рової думки. Мінїстер заграничних справ так 
глибоко поняв духа новітної світової історії і 
будучність держави та народів Австрії, що йо
го треба назвати найбільшим дипльоматом.

Бесідник кінчить тим, що Українці ожи- 
дають, що їм вкінци буде дана можність під 
скиптром Габсбурської монархії вповні розви
нути свою національну силу.

Житевв обезлеченв і селяньотво
(Під увагу сїльскій інтелігенції)

Між особами, що заключаютъ житеві обе»- 
печеня, перед війною селян майже зовсім не 
було. Одначе війна, яка взагалі внесла в село 
значні зміни, змінила в части і відношене се- 
ляньства до житєвого обезпеченя. По крайній 
мірі оден рід обезпечень остав звісний також 
нашому селяньству, а сагіе: Обезпечене у воєн
ній позичці,

Коли таким чином житєве обезпеченє про
мостило собі шлях до нашого села, — як в 
інтересі нашого селяньства так і в інтересі 
загально національнім лежить познакомити 
наше селяньство з ідеями і формами житєвого 
обезпеченя у властивім розуммю, себто в цїли 
обезпеченя капіталу на всякі господарські по-

Тепер, коли село розпоряджає більшою су
мою гроша, кождий кому лежить на серци добро 
нашого селяньства, повинен старати ся, щоб 
той гріш був уміщений як найкористнійше. А 
відома річ, що житєве обезпеченє є одною з 
найкористнїйших форм уміщуваня і побільшу- 
ваня капіталу.

При сім очевидно треба все мати також 
на увазі, щоби гріш одиниці, приносячи як 
найбільшу користь свому поеїдачеви, приносив 
користь також загалови. Се стане ся тодї, 
коли кождий член україньского народу буде 
складати свої ощадности тільки в україньских 
фінансових інституціях.

Житєве обезпеченє як одна з найкорист
нїйших форм уміщуваня й побільшуваня капі
талу, вповні від-овідає інтересам одиниці' і з 
свого погляду, можна єго селяньству як най- 
горячійше поручити.

Рівночасно ширене ідеї житєвого обезпе
ченя відповідає також нашому загально — на
ціональному інтересови, бо в нас є своя вла
сна національна інституція, яка має за цїль 
заспокоювати сю потребу господарського житя 
народу. Сею інституцією є Товариство обез; 
печень на житє і ренти „КАРПАТІЯ" у Львові 
(вул. Руска ч. 18).

Свою задачу на поли національного го
сподарства зможе пКарпатія“ сповнити тільки 
тодї, коли не тільки вся україньска інтеліген
ція, але також широкі маси україньского се
ляньства будуть обезпечені в „Карпатії".

На жаль доси наша інтелігенція не до- 
цїнює значіня власного національного това
риства обезпечень на житє й обевпечуєть ся 
все ще в великій мірі в чужих товариствах. 
Тимчасом товариство обезпечень на житє грає 
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в фінансовім житю суспільност 
стягаючи з суспільности в формі премій від 
обезпечень великі капітали, й обертаюча їх 
через льокацію в иньших фінансових інсти
туціях на цїли національного* господарства. 
З сього я .и і що коли Українець обезпечить 
ся на жит~ в чужім товаристві, то. его гріш 
буде обернений на цїли чужого національного 
господарства, скоіпить чужу фінансову силу 
і тим самим ослабить фінансову силу україн
ського наооду. Иньшчми словами: КождиЙ 
Українець, який обезлечуе ся в чужім товари
стві, дає чужинцям оружа проти власного на- 
роду-Отже обозязок кождого Українця обез 
печати ся на житє тільки в „Карпатії*. Пои 
тім требі все тямити, що ми нарід селянський, 
та що в я чаша си ла в т м. щэби на кождім 
поли згуртувагі длі осягаеня національних 
цілий як найшнрші круги селянства. Так і та 
задача нашого національного господарства, 
яку має виповнити „Кар іагій* буде виповнена 
як слід тільки тодї, коли в „Карпатії* будуть 
обезпечені як іісйширші селянські маси.

Се обовязок сільської інтелігенції, особ
ливо сьаящеників і народних учителїв. поши 
рити між нашим селяньством ідею житєвого 
обезпеченя і довести єї до практичного^ здїй- 
сненя, вказуючи селянам як одну з найвигід 
нїйших форм умі щеня гроша Й побільшеня 
його, через житєзе обезпеченє в „Карпитії".

Позір Угнівщина!
Свято мира і української державности 

зачнеть ся в Угнові в дни 3 марта с. р. о год. 10. 
рано Благодарственною Соборовою Службою 
Божою. Відтак манїфзегаційний похідулицями 
міста і віче біля громадського дому. Вечером 
аматэрезке представлене. Просить ся Всеч. 
оо. Угнівщини і українську громаду ззяти гро
мадно участь. Комітет.

До манЇФестяційного походу у Львові
в неділю дня 3. марта с. р. з нагоди 

свята мира і відродженя України являть ся 
Українці Львова та поблизьких повітів без 
огляду на погоду найдальше о 11. год 
перед пол. з народними відзнаками, прапо
рами і таблицями на площі св. Юра По
рядок уставки чвірками такий:

1) Народні, виділові, середні і т. п. школи 
та унїверсититська молодїж зберуть ся на 
площи св. Юра від сторони політехніки до 
ул. Уєйського — Міцкевича.

2) Селяни, сільські стоваришеня, перед- 
міщани, робітничі та ремісничі організації уста
влять ся на пл. Юра від ул. Шептицьких по 
ул. Міцкевича.

3) Львівські товаоиства, мешканці Львова, 
підурядники і урядники, краєві організації та 
духовеньство зберуть ся перед воротами св. 
Юра.

Для замісцевих, що сього дня ранше 
прибудуть на маніфестацію до Львова, при
ладжено на відпочинок комнати „Сокола III* 
і школи ім. Б. Грінченка при ул. Городецькій 
ч. 95.

Активні та резервові
ОФІцири-Українцї

без ріжницї військової ранги (так само 
авдітори, лїкарі провіянтові оф. і однорічні 
охотники), що мають покінчений унїверзитет 
(з іспитами чи без)

схотять подати безпроволочно свої точні 
адреси з датами про вік, студії, літа і оанґу 
цивільної служби, лїта, рангу і придїл військо
вої служби

на адресу:
Reichsratsabgeordneter Dr. Wladymyr Baczyń 

ekyj Wien-Parlament.
Лист рекомандований!

новинки
— З тимчасової Ради міста На позавче 

рашнім заеїданю оголошено склад веїх сек-

велику полю,?цій. З українських членів належать: до І. сек- дилось в тамошнім народї враз з унїєю яке 
ції (доородїйні справи) о. дир. Лежогубський, національне українське почуванє, —словом як 
до II (фінансової) до Федак, до III. (будівель
ної) дир. Нагірний, до IV (санітарної) Ониш 
кевич, до V. (шкільної) Громницький, до прав
ничої комісії увійшов з Українців др Федак,
а до комісії несталих мійських приходів дир. 
Нагірний.

— Поклик ДО опамятаня! „G-azeta Poranna" 
приносить гаку знамениту віегку: „Пээзідія 
польського кола відбула нині конференцію, на 
якій оосуджувано політичне положене в розу- 
міню рішаючих кругів ваошавських. Яс чути 
голос тих кругів закликає чинники відзі 
чальні в австрійськім заборі — до по мір 
кован я." Видно Поляки з королівства зна
ють добре своїх галицьких землячків і хотягь 
їх привести до оламяганя. Та чи вдасть ся ? J ____ * А що вже товорити поо єго український

Дпліринії Чахіч і пізданяих Славян без 'патРіотизм ?іЧи може називатись патріотом той, наслідку аТдієннЖ обурюєсь на признане споконвічних укра-
них Ставян тревали досить довго. Провідники Риських зем®^ь Україні, що з презрінєм від- 

r своїх клюбах чаіт з авдієнції — ;«инув в своїй промові істори <ні і етчоґрафчні ?і ч"сьсих Тпівденчо славянських к^уга^ за-гмотиви’ зазначені в заяві українських членів 
являють шо положене зХило СЯ. прибічної ради, та злучив ся з противниками
язляють ЩО положене Н- зм.нило ся- езого народа? П. Ганкевич був би ліпше зро-

— З львівсьнэі ратушеюї ґалерії. Пишу.ь коли.^ буВ зовсім не рушив свого патріо- 
нам з міста: При отзореню нової приоїчної ТИ8Му, а ЛИщив ся на своїм давнім стано- 
ради у Львові, в дни 19-го лютого cero року, ВИЩИі коли го BjH претендував на се кра- 
пішов і я на галерно. Попередного дня відоу- сне імя 
вала ся в місті велика демонстрація і то*у Слухаючи бесїди п. Ганкевича в ратушй, 
можна було сподіватись й на тім заеїданю я ПрИгаяав соі5і давних Савчинськик, Черкав- 
якоісь маніфестації. І справді, зараз по фор- - - • • - к
мальнім огвореню заеїданя забрав голос поль-
ський репрезентант і піднїс в імени польських 
радних і польської людности міста протест 
проти „ґвалту і насильства, акі довершено на 
Польщі в берестейськім договорі через відняте 
„rdzennie polskich, krajów* Холщини, Підляша 
і др." За ним вегав український заступник і 
зложив знов заяву в імени української людно 
сти, називаючи той договір, на основі істо 
ричних і етнографічних даних, актом істори- 
чної справедливости для українського народу. • ся вони й дос\ Ми пѵмяпи

многих літ не допускали в міську раду. На сім і татис“- поикоо шо в так велик„а час коли

Однак ненадійно забрав голос п. Ганке-1 Рішаесь д?ля на₽?дУ’ «оли Поляки всіх партій 
вич, український соціаліст, та в довшій про і,дУть солідарно ї не оглядаючись на ніякі 
мові, виголошеній з великим патосом. ударив принципи’ на на~ильнии забір українських зе- 
сильио на берестейський мир, що довершив ся. м.ель> МОЖУТЬ заходитись у нас одиниці, котрі 
з поминенєм нового клича „самоозначеня на-’ПІД' маРним позором йдуть нашим ворогам на 
родів* (себто без голосованя Холмчан), а далі' РУКУ- Львівський.
бив на тайну дипльоматію і на мілітаризм — Митрополит у Відни. Митрополит граф 
осередних держав, котрі йдугь війною проги Шептицький прибув до Відня, щоби 
Росії, мимо того, що там упав вже царат і за- участь в заеїданях палати панів 
сПь%гТн%Тд°уЛХЯя і л7чбкТаТ
натякнув він лиш незначно і півголосом, що Ш/сгеоа сгаошими Lana «и
подібний біль відчували також австрійські У ницгви ШуСТЄра сгаРш>,ми ^мшарами будів- 
країнцї, коли про їх долю рішано без їх за- \ л
питаня. Але сей натяк зробив лиш дуже неза- $ Стрия пишуть, що там помер в ми-
мітно, не згадуючи, хто і як хотїв се учинити, НУ8Ш,ЯЛ місяця Николай ПэкінськиЙ, бувший 
так що воно не звернуло нїчиєї уваги. Взагалі 5тароста в РуДках J Городку. Син священика 
головне вістрє в промові п. Ганкевича йшло 1 Ученик української гімназії сповнив в полі- 
проти берестейського мира і прилученя холм- і зичній карієрі дословно слова Шевченка: „Гірш 
ської землї до Укоаїни і відповідало якраз ба-^яха власні діти u роспиняюґь . Однак ласка 

панська скоро минає і покійний опинив ся 
перед часом на пенсії. Послїдні роки прожи
вав тут звичайною долею таких людий : від
кинений від своїх, тай полишений від чужих.

жаням польської сторони, котра й нагороджу
вала його частими і густими оплесками. За те 
зробила та мова на прибутних Українцях дуже 
прикре вражінє.

В своїй бесїдї зазначу вав п. Ганкевич 
многократно, що говорить як соціялїст і укра
їнський патріот — хоч й додав, що він перед 
ше не претендував на імя українського патріо
та. Однак річево беручи, не явив ся в 
своїх виводах нї соціалістом, нї українським 
патріотом.

Не явив ся соціялїстом. Бо як соціялїст 
повинен був, витикаючи берестейському миро 
ви недоповненє принципу самоозначеня наро
дів в холмській землї (хоч те дїло має бути 
ще доконане), виткнути консеквентно^"і то 
ясно і виризно — також польській’стороні на 
сильства її довершувані нз^уїср, народі як в 
Галич и нї, так і Холмщинї.

Він повинен був з ціли м натиском піднести 
як наміряли Поляки недавно проти нашої волї 
анектувати східну Галичину до Польщі, і чого 
допускають ся на нас від р, 1915 в Холмщинї, 
а навіть на Волини: як Взели там безглядну 
польську адміністрацію, усунули^ цілковито 
українську мову, заложили по українських се
лах безчисленні польські школи і заборонили 
в них українській дітворі навіть говорити по 
українськи, як висилаючи Туди маси ріжнород- 
них своїх діячів не допустили нї одного унїят- 
ского священика з Галичини (хоч многйй наского священика з Галичини (хоч многйй на чі, зглядно одно з них, згинуло насильною 
рід домагав ся їх), щоби не дай Боже не збу-8 смертю; отже того рода сироти, зглядно пів-

І ужили всіх драконьских средників, щоби там 
всяке українське житє здавити. Се повинен п, 
Ганкевич тим більше учинити, що коли наші 
закордонній земляки (і то соціяльні демократи 
і соціяльні революціонери) займаючи холмску 
землю на основі етнографічних даних поли
шили ще людности право самоозначеня, то 
Поляки викинули рішучо сю засаду з своєї 
програми і жадають імперативного прилученя 
лаших земель, лиш на тій підставі, що вони 
колись там належали до польської держави ! 
Однак п. Ганкевич лишив Поляків і всі їх на
сильства з спокою, а вдарив на Україну і на 
берестейський мир, що не доповнили ще фор
мальности !

Слухаючи бесіди п. Ганкевича в ратуши 

ських, Злб іикевичів, Барезичів і др. з перед 
50 років. І коли наші посли ставали тоді' го- 
рячо заправа свого народу, мали тамті ізверги 
лице виступати в сой мі і парляментї як ре
презентанти українського народу і заперечу
вати рацію правдивим його речникам. Се 
були люди „gente Rntheni, natione Poloni*. 
Однак весь світ і укоаїнський нарід видів в них 
лиш відступників, а поо Зибликезича зложено 
у нас ще пісоньку: „Забликевич ганьба встид, 
з тебе буде еще жид“І І з пятном відступни-

що

взяти

— Всяких інформація в справі запису і сту
дій на висшій земельній школі у Відні, уді яє: 

5 Кружок „Земля", Wien XVIII., Hochschule fur 
Bodenkultur.

- Литва королівством? „B^rl. iagebV до
носить, що в Берлїнї Йдугь перегзьори, щоби 
на литовськім троні, посадити князя Фрідріха 
Христіяна, другого сина саксонського короля 
Фрідріха Августа.

Вистава в користь інваліді* У- С: С. 
„Гурток української молодї" в Тернополі з 
нагоди Берестейського мира устроїв дня~17. 
II. 1918 р. виставу і равт в користь інвалідів 
У. С. С. В склад вистави увійшли 3 одноактні 
комедії: „Освідчини" — Чехова, перші
гулї" — Васильченка і „Жартівниця М. 
Альбіковського. Загального приходу з вистави 
і з равту було 776 кор- 50 с., а розходу 310 
кор. 16 с. Чистий прихід в сумі 466 кор. 34 с. 
пересилаєгь ся на інвалідів У. С. С.

— В справі державних підмог для воєених 
сиріт. Рескриптом з 29. січня 1918. ч. 521 Б. 
П. В. повідомляє нас*ц. к. Намісництво додат
ково, що також такі дїти мають право до 
державного сирітського причинку, котрих роди-
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сироти, будемо на будуче помішувати в квар-І 
тальних виказах в цїли надїленя їх підмогою.!

Хто з львівської архіезархії не прислав1 
нам ше виказу сиріт, зводить зробити то без-| 
проволочно. ~ Святкуймо всі* всенародне українське свято

Прн сїЙ нагодї пригадуємо ще раз, щоІ в неділю дна 3 марта с р. В повітових містах • 
державну підмогу признає ц. к. Міністерство! нехай того дня являть ся всі наші селяни і се- 
внутрішпих справ тільки таким сиротам, якіїлянки! Нехай в маніфестації того дня ?е бракне 
не скінчили ше 14 року житя. ; ___

За „Український епархіяльний Комітет о-j личина се український край: У Львові нехай 
піки над воєнними сиротати" у Львові, ул. До-1 являть ся тоді ви наші селяни і селянки з иї- 
мінїканська 11. — о. В Лициняк. з. * “ *

Українці і Українки!
це раз, що? в неділю дна б марта 
Міністерство І нехай того дня являть 
сиротам, якЦлянки! Нехай в маніфестації

І нікого з нас! Покажім світови що Східна Га-§

—— ................ ...... .. ї лого львівського повіту! Приготовляймо і oprą- j
— Спілка годівельників дробу Заходом Kpa-1 нізуймо наші селянські маси до cero свята! .

свого Союза Молоч в Стрию, зідбули ся дня 
21. лютого с. р. основуючі збори Спілки Го- 
дівельників дробу в Стрию. Делегат Краевого 
Союза Молоч. Інструктор гедівлї дробу Вп. 
Грабець згадав про значінє спільництва, про 
цїль і хосен із заложена такої Спілки, та по
яснив статут. На збори явило ся численне 
Вс. Духовеньство і селяни Стрийщини — мі
сцеві інтелігенти та міщами.

Надіслане.
За сю рубрику редакція не відповідав.

Поклик Союза Молоч. не пішов на марне, 
бо на його зазив закладають усї досколичні 
повіти Спілки годівельників дробу, а надіятись 
треба, що і прочі повіти не остануть позаду, 
та ідучи за покликом Союза приступлять до 
валоженя таких Спілок у себе.

Дбнткспнне заведене

Д-ра Олександра Баронського
при вул. СикстуськіІ ч. 17.

Виймоьапе зубів без болю і пяьомбованв.
Штучні зуби в кавчуку, золоті і плятмнї.

Пацієнтів в провінції залагоджувть ея в най- 
зсоротшім часі.

...VАдвокат Нраевий

0 П 0 В І С Т К В | Др. Роман Пероецький
Субота, 2-го марта 1918 | отворив адвокацьку канцелярию Львів, ул

Нинї: 2. марта: грекс-квт: Теодора, j Сикстуска 43 „б" 15-30
римо-кат. Сімплїпія.

Загальні збори
Філії Просвіти" в Тернополи 

відбудуть ся в понеділок дня 25. марта 1918 р. 
в комнатї „Сільського господаря*, ул. 3. мая, 
дім Нар. Торговлї в Тернополи о год. 10. рано 

з таким порядком нарад:
1. Отворене зборів.
2. Відчитане протоколу з попередних 

Зборів.
3. Звіт уступаючого Виділу і контрольної 

комісії.
4. Вибір голови, 6 членів Видїлу і 3. за

ступників.
5. Вибір 3 членів контрольної комісії.
6. Означене висоти додаткових сплат на 

потреби Філії.
7. Внесеня і запитаня.
Права участи в сих зборах мають:

1)£члени Просвіти, замешкалї в окрузі 
Філії

2) відпоручники Читалень Просвіти, виб
рані по мисли § 46 б статута, які легітимують 
^відповідними письмами.

Тому взиває ся веї Читальні* Просвіти, 
щоби, коли cero до сеї пори не зроблено, не
гайно відбули свої Загальні збори і перевели 
вибір відпоручників на Загальні збори Філії, 
а відпис протоколу з сих зборів переслали 
Філії.

За Виділ Філії „Просвіти® в Тернополи: 
Іван Боднар о. Микола Винницької!

голова. секретар. 1 —4
Завтра: 3-го марта: грего-ка-? Н о бл.І 

Синї, римо-кат. Н Глуха. Оголпшеня.
І В часі свята мира і української держа-; 

вности збирайте датии на Народний фонд І л, . „
Зібрані датки належить переслати до Кра-: ТСї ТІКИЯ *іночих с”л до *аніпуляшйноіро

евого Союза Кредитового у Львові Ринок ч. 10.Д / 3* боти приймемо зараз на 2 до З
ч. вхл. кн. 5000. місяці. Краєвий Союз господарських спілок,

обхо Львів вул Зїморовича ч. 20. 1—2

Нова книжна з

»Техніка у світовій війні*
Популярний опис ріжних воєнних знарядів 

сухопутнїх та морських. Написав Юрій Леви- 
цький.І Дня 3 М8р.та1918в недїлю ___  _________________________________ _________

дять Українці Теребовельсюго повіта свято.тт вправну в писаню на машині прий-
Комітет. 1” j мемо^зараз. Вимагане знане укра- 

‘ Гrt". „Краєвий Союз господар-- 
свята мира і відроджена України відбудеть ся^ських спілок у Львові вул Зїморовича ч. 20. 
в недїлю дня 3. марта с. р. о год. 6. вечером" 1—2.
Концерт в читальні’ Просвіти стрийського “ТГ------------ —--------—----------------------------------- -
передмістя вул. Длугоша ч. 17. і20 K0D0H ХѴьс^чГсм^снѴХ^кіл^Цїна К 260-, на порто звичайне треба

І 3 тов. „Бандурист". Проба хору, ккть ГОНТІВ дсі^покоитя МО и^квммтових*10 ?ОТ1 на п°РУчене 40 сот. Висилає лиш за 
до концерту свята Укр. Народної Републики даху покритя зио m квадратових^ готівку наперед прислану: Канцелярія Тов

łk £ si°- ,-$! *»». ₽»»«.

~Т' „Дирекція приватної українськоїґім-^^^У-^У®^

назії з правом прилюдности в Долинї, подає5 ших кляс гімназіальних. Ласкаві

мира і Української державности. v
) Для звеличеня н а р о д н ь о го ■ їнської стенографії, 

/іоота ЖА14ПЯ > ИІ П П ИО ѴіГПяТиЫ П І TT П га Pklf UV /^TTinrMZ V Піг..

отсим до відома, шо наука на приготовних 
курсах до гімназії і учительского семинаря 
починає ся в понеділок д. 4. марта б. р.* 3—3

І Репертуар Українського Нар. 
Театру Т-ва „Бесїда* у Львові під дирек
цією К. Рубчакової саля „Т-ва ім. М. Лисенка" 
при вул. ІЇІашкевича ч. 5. В недїлю, дня 3. 
марта 1918 р. з нагоди всенародного свята 
мира і української державности дві святочні 
вистави о год. 3. по пол. „Невольник* істор. 
драма на 5 дїй М. Кропицницького о год. 7. 
веч. „Маруся з Богуслава* істор. драма на 4 
дїї з прольотом М. Старицького Білети скор
ше можна дістати в „Народній Торговли*, а 
в день представленя при касі театру від год. 

пол. 2—22. по

Богато світлин і рисунків.
В книжцї говорить ся між иншими про, 

динаміт, екразит, пушки, гавбицї, моздїри, кріс 
панцирні потяги, кораблі. кружл*ки, дрідновти, 
підводний човен, бездротний телеграф, турбіни, 
мотори, торпеди.

Цїна К 2 60.

лекції на селі, найрадше з .‘ и К -
кляс нормальних, або зниж- J па памятку
’”"ьних. Ласкаві зголешеня^ тт _ ж .

до Адміністрації „Українського Слова" під| ЗаКЛЮЧѲНЯ 3 УкрЛІВОЮ Мира! 
„ нвалід ._________ ___________________ фотографії української мирової делегації можна

Оженить СЯ юч^^тЧ“ вУнх₽акВаХ в Книгарнї тов. Шевченка по цїнї4К і 2 50 К. 
лєр, лагідне] вдачі майна 20С0О К з учитель
кою милого виду, лагідної вдачі або панною 
в и образовъ нею до 40 літ.

Рішучі зголошеня фотографія неаномінові Важне для виселенців!
- , —    ’Т'* • i»vunuiłlinUDl ■ 1

пп3о ЄпЄ/иУЛ'ВГт!а.ЛЯ S?faBł’ СЛ8ТИ посередної Які підмоги можуть одержати виселенні від 
Устпіки плтїігн Процько в Лобозви пп.’ правитель тва і як старати ся о зворот коштів 
таСмжеК доліи*н1 безпоссредне: Омель Гоздава удержаня виселенців подає точні інформації 
_____ І________ _________ ____________2—2 і вказівки книжка: Чого мають право домагати

І Укр. Народний Т е а т р тсв. „Бе- 
еїла" у Льгові, під дирекцією К. Рубчакової. 
Дня 5-го лютего 1918 р. виставить театр в 
Коломиї народну оперетку на 3 дії Кропив- 
вицгкого „12 дочок ~на-ВДланю*. Саля „Каси 
Ошадности". Білети равше^можна набути в 
„Нар. Торг."

Дня 6 го лютого виставить т атр в Ста
ніславові народну оперетку І. Котляревського 
„Наталка Полтавка". — Дня 7 го лютого опе- 
ретка ва 3 дії Кропигницьксго „12 дочок на 
відданю*. Саля ім. Менюшки. Білети ранше 
можна набути в Укр. Книгарнї 2—3

Ц тт • ся виселенці від держави на основі найно-. К НаМІСНИЦТВО п^оЛг^?Га війших законів і розпорядків, зладив Володи- 
дарчої відбудови Галичини потп₽«ѵ₽ МИР Целевич, а видало Краєае Товаоиство го-укрКаліфіа°хИ силЛИЧТехнИїчПниТхРЄвУ Це“ТТ спода₽сѵьк%-Сільськиіі Господар" у Львові 
для Експозитур будівляних передовсім у всхі" у 3 ровича ч. 20. Ціна К 1.
дній части краю. Замовляти

Просимо Впов.
передплатників нашої часописи о ласкаве ви
рівняне залеглостий і надіслане передплати, бо 
з днем 10. марта с. р будемо змушені здер
жати безуслівно висилку „Українського Слова" 
веїм, хто до cero речинця не вирівнає зале

глостий і не пришле передплати.

Рефлєктанти на ті посади зводять вносити „Сільським Господзри“ і Книгарни Науков. 
поданя до президії ц. к. Намісництва Ц. В. Ej Тов. ім. Шевченка у Львові.
в Краюві зассмоірені в докази уздібненя 'взопи поошень о звопот коштів удержаня по 
з свідоцтво фахових студій, свідоцтво заво- ^нї20 спт Т поим?^ Сїль-
дової практики, доказ відношеня до служби Ц,Н' 20 С0Т- 'аськ^ Господари" 3-3
вій?ѣіісвоі і свідоцтво бездоганного захованя 
видане щ—& Староством, в окрузі* котрого 
петент в послщНІм часі перебував або ц. к 
Дирекції Поліції у\ Львові або в Кракові

Умови принят# будуть залежні від квалї-, 
фікаши теоретичн^х і практичних. 2—31 
ХіГОПТТИ до в бюрі прийме сейчас -

а Адміністрація „Українського Г
ва уд- Руська ч. з, II. ПОВ.

Сейчас Користайте
Належить замовити

золї до чобіт
пара за 4 Короні тревалі і не до сх°д*®”"; 

Сп і Поки запас старчить висилає за послшла™£ 
- --------------- ------------- -_______________ ; Християньська Торговля Східних товорів 

Знаменита дубельтівка :Як° МфУ належйтьТи“-перову форму
(Гамерлесівиа) оказано до продана. Відомість в чобота. J 5

аДМ. „Укр. Слева .

Вядає Л мідвічає .за ред< Др. Голубови4» Jlpyrfph?? Стаєре і. et кого еш, управою. Ю. Сидоракі».


